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Καθηγητή Ιωάννη Συμπέθερο 
Αντιπρόεδρο Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Φοιτητικής Μέριμνας 
Πρόεδρο Επιτροπής Εξετάσεων 
 
Καθηγητή Α᾽ Βαθμίδας Αυγουστίνο Δημητρά 
Κοσμήτορα ΣΚΕ / Διευθυντή Προγράμματος Σπουδών ΔΕΟ 
 

Συντονιστές  Θεματικών Ενοτήτων ΔΕΟ 
 
Εκπρόσωπο των Φοιτητών στη ΔΕ του ΕΑΠ 
 
 

Αξιότιμες/οι, 

  Σε συνέχεια των από, 29/3/23 και 29/4/23 επιστολών μας, καθώς και των 

κατ’ ιδίαν συναντήσεών  μας, είμαστε σήμερα αναγκασμένοι να επανέλθουμε στο 

ιδιαίτερα σοβαρό θέμα της διεξαγωγής των τελικών εξετάσεων του τρέχοντος 

ακαδημαϊκού έτους και ειδικά στα σοβαρά προβλήματα που έχουν αναφερθεί από 

πλευράς των φοιτητών, ειδικά της ΔΕΟ, μετά και τις τελευταίες διορθωτικές 

ανακοινώσεις του Πανεπιστημίου. Για λόγους συνέχειας σας αναφέρουμε 

συνοπτικά τα εντοπισμένα προβλήματα: 

 Δεν έχει καθοριστεί εναλλακτικός τρόπος συμμετοχής στις εξετάσεις 

για όσους εκ των πραγμάτων αδυνατούν να παραστούν.  

 Δεν έχουν αναληφθεί ενέργειες για την οικονομική στήριξη των 

φοιτητών που θα συμμετάσχουν σε εξετάσεις μακράν του τόπου κατοικίας τους. 

 Τα εξεταστικά κέντρα που έχουν καθοριστεί δεν έχουν την ανάλογη 

διασπορά που να καλύπτει τις ανάγκες των φοιτητών πανελλαδικά. 

 Η εξαγγελία των εκλογών της 21ης Μαΐου καθιστά απαγορευτική τη 

συμμετοχή στις εξετάσεις μεγάλου μέρους φοιτητών του ΕΑΠ, που ανήκει στο 

προσωπικό των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας καθώς και στο 
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εν γένει προσωπικό που εμπλέκεται στην εκλογική διαδικασία, καθώς 

απαγορεύονται ρητά η χορήγηση πάσης φύσεως αδειών καθώς και για τους 

στρατιωτικούς, η μετακίνηση εκτός της φρουράς που ανήκουν. Ο  αποκλεισμός του 

εν λόγω προσωπικού, πιθανόν να εγείρει σοβαρά θέματα ισότιμης μεταχείρισης. 

Σε όλα τα ανωτέρω ο σύλλογος μας είχε υποβάλλει συγκεκριμένες προτάσεις 

οι οποίες έως τώρα δεν έχουν τύχει ούτε καν μίας τυπικής απάντησης, από τους 

εμπλεκόμενους με την εξεταστική διαδικασία  και καθ’ ύλην αρμόδιους να 

αναλάβουν τις όποιες πρωτοβουλίες. 

Κατόπιν των ανωτέρω καλούμε τον Πρόεδρο της Επιτροπής Εξετάσεων και 

τον Κοσμήτορα της Σχολής Κοινωνικών Επιστημών και Πρόεδρο του 

Προγράμματος ΔΕΟ, όπως προβούν στις απαραίτητες ενέργειες για τη διοργάνωση  

διαδικτυακής ή υβριδικής (στην έδρα του ΕΑΠ) συνάντησης, εντός της  επόμενης 

εβδομάδας, με τη συμμετοχή όλων των εμπλεκομένων στην εξεταστική διαδικασία 

και ιδιαίτερα των συντονιστών των ΘΕ της ΔΕΟ,  του ΔΣ του συλλόγου μας και της 

εκπροσώπου των Φοιτητών στη ΔΕ. Θεωρούμε ότι μία εκ του σύνεγγυς συνάντηση 

θα επιτρέψει να αναλυθούν τα νέα δεδομένα, να εμπεδωθούν τα προβλήματα που 

έχουν ανακύψει και να συζητηθούν εναλλακτικές προτάσεις, οι οποίες πιθανόν δεν 

ελήφθησαν υπόψη κατά την επιλογή του τρόπου εξέτασης της κάθε ΘΕ από τον 

συντονιστή της, ενώ  παράλληλα μπορεί να αποτελέσει εφαλτήριο, έστω την ύστατη 

στιγμή, για εξεύρεση μίας κοινά αποδεκτής λύσης. Εκ μέρους μας προτείνεται ως 

χρόνος πραγματοποίησης  της εν λόγω συνάντησης οι μεσημβρινές ώρες της 

Πέμπτης 12 Μαΐου 2023, παραμένοντας διαθέσιμοι σε κάθε εναλλακτική πρόταση. 

Θέλουμε να καταστήσουμε σαφές ότι δεν υπάρχει καμία πρόθεση 

παρέμβασής μας στο εκπαιδευτικό έργο που επιτελείτε και βέβαια δεν επιθυμούμε 

με οιονδήποτε τρόπο να υποβαθμιστεί η καίρια  λειτουργία  της αξιολόγησης. Το 

μόνο μας μέλημα είναι η διευκόλυνση της συμμετοχής και μόνο,  του συνόλου των 

φοιτητών της ΔΕΟ στις τελικές εξετάσεις, με τρόπους που εσείς θεωρείται ότι 

καλύπτουν τις ανάγκες της αξιολόγησης. 

 

Η κυρία Υπουργός Παιδείας & Θρησκευμάτων και ο κύριος Γενικός 

Γραμματέας  Ανώτατης Εκπαίδευσης ΥΠ&Θ στους οποίους κοινοποιείται η 

παρούσα επιστολή, παρακαλούνται όπως  λάβουν υπόψη τα ανωτέρω.  
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Ευελπιστώντας στη θετική σας ανταπόκριση παραμένουμε στη διάθεσή σας 

για οποιαδήποτε διευκρίνιση. 

 

Με ιδιαίτερη εκτίμηση για το ΔΣ του ΠΑΣΥΦ-ΔΕΟ 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                               Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ     

 

 

   ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΚΑΡΑNΤΖΑΣ    ΙΩΑΝΝΑ ΚΗΡΥΚΟΥ    

 

cc: Κυρία Νίκη Κεραμέως 
Υπουργό Παιδείας & Θρησκευμάτων 

 
Καθηγητή  Οδυσσέα Ιωάννη Ζώρα 
Γενικό Γραμματέα Ανώτατης Εκπαίδευσης ΥΠ&Θ 
 
Καθηγητή Ιωάννη Καλαβρουζιώτη 
Πρόεδρο της ΔΕ του ΕΑΠ 
 

 
 


